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3. レイヤーを追加
つ い か

してパンダを取
と

り込
こ

みましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「レイヤー」をクリックします。 

 

２ 「新
あたら

しいレイヤーの作成
さくせい

」をク

リックします。 
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新
あたら

しくレイヤ

ーが追加
つ い か

されま

した。 

３ 「ファイル」をクリックします。 

 

４ 「キャンパスにインポート」を

ポイントします。 

 

５ 「ファイルから」をクリックし

ます。 
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６ 「パンダ」をクリックします。 

 

７ 「開
ひら

く」をクリックします。 

 

「パンダ」が表
ひょう

示
じ

さました。 
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4. パンダの背景
はいけい

を消
け

しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 「背景
はいけい

の削除
さくじょ

」をクリックしま

す。 

 

１ 「イメージ」をクリックします。 

 

「パンダ」の背
はい

景
けい

が削
さく

除
じょ

されま

した。 
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⚫ パンダの写真
しゃしん

を図
ず

の位置
い ち

に移動
い ど う

しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⚫ 新
あたら

しいレイヤーを追加
つ い か

して、鶴
つる

の写
しゃ

真
しん

を取
と

り込
こ

みましょう。 
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⚫ 鶴
つる

の写真
しゃしん

の背景
はいけい

を削除
さくじょ

しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Windows 11 基礎２ 

- 144 - 

5. 写真
しゃしん

のサイズを半分
はんぶん

にしましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 「サイズ変更
へんこう

と傾斜
けいしゃ

」をクリッ

クします。 

 

 

１ 「イメージ」をクリックします。 

 

２ 水平
すいへい

方向
ほうこう

・垂直
すいちょく

方向
ほうこう

を「50」に

変更
へんこう

します。 

 

３ 「ＯＫ」をクリックします。 

 

「縦横比
たてよこひ

を維持
い じ

する」が青
あお

色
いろ

の場
ば

合
あい

は、水平
すいへい

方向
ほうこう

、垂直
すいちょく

方向
ほうこう

のい

ずれかの 値
あたい

を変
か

えると他
ほか

の 値
あたい

も変
か

わります。 

 



Windows 11 基礎２ 

- 145 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. トリミングしましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「選択
せんたく

」をクリックします。 

 

鶴
つる

のサイズが縦
たて

50％、横
よこ

50％の大
おお

きさになりまし

た。 
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２ パンダをドラッグして選択
せんたく

しま

す。 

 

４ 「トリミングする」をクリック

します。 

 

 

３ 「イメージ」をクリックします。 
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7. 編集
へんしゅう

を保存
ほ ぞ ん

せずにペイントを終 了
しゅうりょう

しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パンダの写真
しゃしん

が

トリミングされ

ました。 

１ 「閉
と

じる」をクリックします。 

 

２ 「保存
ほ ぞ ん

しない」をクリックしま

す。 

 


